

TLAPNET
KRAJSKÝ
PŘEBOR

Derby v Moravanech rozhodl Formánek

PARDUBICE - V krajském přeboru poutalo pozornost derby v Moravanech, kde se představily Holice. Útočné pojetí obou týmů se líbilo, střelecky se blýskl autor dvou gólů Formánek. Parádního prostředí si užili diváci v Pardubičkách, kde nováček zdolal Lanškroun.

Sokol Moravany - SK Holice 2:0. Branky: 18. a 90. (+5) Formánek. Rozhodčí: Lukes. ŽK: 4:5. ČK: 0:1 (88. Kopa. Diváků: 300. MORAVANY: B. Branda - Krpata, Záleský, Bakač, Hurta - Hermann (76. Kulhánek), Lukas (93. Kubík), Formánek, Novák (80. Kopečný) - Kříž, J. Branda (64. Erber). HOLICE: Schmeisser - Kopa, Kučera, Koptiva, Zeman (28. Klouda, 69. Vrátil) - Kosek (63. Zběhlik), Jiroutek, Machatý, Skalický - Jiráský, Ručka (46. Chvála). Derby přineslo oboustranně útočný fotbal, ve kterém každý chvíli tahal pilku. Úvod patřil hostům, ale jejich úsilí zlomil po 18. minutě, kdy po střele Formánka



Historický první branku v krajském přeboru SK Pardubičky zaznamenal již v 11. minutě veterán František Ryba (ve žlutém). Ve skórování mu nezabránil ani lanškrounský Jiří Marek. Foto: LIBOR ČIHÁK

mič „zaplavat“ a gólman Schmeisser ho neudržel. Domácí gól povzbudil, v těchto fázích se místý hrál fotbal stylem nahoru - dolů. Zápas přinesl řadu sporných situací, které vyvolávaly reakce obou táborů. Utkáni bylo otevřené až do poslední minuty, prodlužovalo se jich šest a v páté minutě nastavení pečel moravanské vítězství znovu Formánek.

SK Pardubičky - TJ Lanškroun

2:1 (1:0). Branky: 11. Fr. Ryba, 70. Míhovsky - 90. (+1) Smrkal. Rozhodčí: Štěpánek. ŽK: 2:1. Diváků: 200. PARDUBIČKY: Vlček - Trupl (63. Sokol), Münzberger (88. Bříza), Škopek, Hála - Starý, Strnad, Fr. Ryba (46. Hanáček), Kutilek (78. Seminko) - Poláček (46. Míhovsky), Mráz. Vstupní zápas domáckých v krajském přeboru přináčků vysokou návštěvu a na atmosféře zápasu to

všem zisku nováčka nemohlo nic zmanit. (jma)
Ostatní výsledky: Polička - Třemošice 4:3. Česká Terebová - Chrudim B 2:0. Litomyšl - Letohrad B 3:2. Heřmanův Městec - Žamberk 1:1. Hlinsko - Choceň 0:2. Dolní Újezd - Svitavy B 2:1.
Příště: Svitavy B - Pardubičky (so 17, UMT Lány), Holice - Česká Terebová, Polička - Moravany (oba ne 17).

I. A Střelecké peklo v Horním Jelení

PARDUBICE - Odstartováno. Čtyři zástupci regionu se čimili. Všichni z vítězili, jen Přelouč o výhru přišla nečastým vlastencem. Střelecké manévry byly k vidění v Horním Jelení, které posílil na přestup Pecivál ze Živnice a hned se dvakrát zapsal do listiny střelců.



Z duelu Srchu s Morašicemi, na snímku ve skruzi Marek Doležal, autor třetího gólu Titanicu. Foto: JAROSLAV MACH

FC Titanie Srch - Sokol Morašice 3:2 (2:1). Branky: 2. Brož, 3. Karela, 75. Doležal - 19. a 89. Novák. Rozhodčí: Horniček - Vaněk, Bezdíček. ŽK: 2:2. Diváků: 100. SRCH: Mičjan - Zeman, Brož, Krásk, Tměj - J. Slováček, M. Doležal, Prácheňský, Maivald - Karela (75. Hurta), F. Krejčí (Mužík). Domácí svého soupeře pořádně zaskočili. Ve 3. minutě Titanie vedl již 2:0. Nejprve po rohu Kráška hlavou poslal míč do moravické sítě Brož a vzápětí po chybné rozehrávce se poprvé v dresu Srchu střelecky prosadila nová akvizice Karela. V 8. minutě střela Prácheňského skončila na tyči. Hosté se však vzpamatovali a v 19. minutě snížil na 2:1, ale ještě jednou v první půli se zachvěla těž moravické branky po střele Maivalda. Po změně stran domácí usilovali o třetí pojišťovací gól a

povedlo se v 75. minutě. To J. Slováček dobře mířenou střelou z trestného kopu ohrozil gólmana Prešinského, který stačil míč jen vyrazit a Doležal jej zblízka poslal do sítě. Hosté stačili skóre jen korigovat, když chybu v zadních řadách nenapravit ani vybijající gólman Titanicu Mičjan a Novák poohodně do prázdné branky zmírnit prohru svého týmu.

MFK Chrudim C - FK Přelouč 3:3 (2:0). Branky: 21. a 25. Holub (obě z penality), 82. vlastní - 57. Vančura, 65. Novotný, 80. Rokyta. Rozhodčí: Jelínek. ŽK: 2:3. ČK: 1:0 (90. Beneš), 100 diváků: PŘE-

LOUČ: Marek - Kačírek, Táborský, Ulrych, Hladík (55. Rokyta) - Novák (78. Březina), Novotný, Paukovič, Machač - Semelka, Vančura (83. Šprync). V první půli šli domácí do vedení dvěma góly z pokutových kopů, které proměnil Holub. V poločasové přestávce bylo v kabině hodně rušno, ale po změně stran hostům narostla křídla. V rozmezí mezi 57. - 80. minutou hosté skóre převrátili vzhůru nohama. Z vedení se ale dlouho neradovali. Osm minut před koncem v nepříhodné situaci před brankou Marka si hosté usměrnili míč do vlastní branky. V nerozhodném závěru se dopustil nesportovního faulu chrudimský Beneš a pakoval se předčasně do kabin.

AFK Horní Jelení - TJ Spartak Slatiňany 7:0 (2:0). Branky: 14. a 67. Pecivál, 21. a 88. Kaňkovský, 61. Seidenglang, 75. Velinský, 81. Šmidberský, Rozhodčí: Čad. ŽK: 2:3. ČK: 0:1. Diváků: 250. HORNÍ JELENÍ: Jozl - Raich, Rejnuš, Hendrych, Houzviček - Štěpánek, Velinský, Michálek, Martinec - Pecivál, Kaňkovský. Střídali: Seidenglang, Šmidberský, Pinkas, Cermák, Sodomka. Domácí šli brzy do vedení, když po akci Štěpánka skóroval Pecivál, ve 21. zvýšil Kaňkovský po asistenci Martince na 2:0. Po obrátce se ale v Jelení rozputalo peklo. Střídající nováček v týmu Seidenglang zvýšil na 3:0,

poté připravil Štěpánek míč do koncovky Peciválovi a bylo to 4:0. Poté Štěpánek asistoval u dalšího gólu, který zaznamenal Velinský a s hosty to šlo z kopce. Devět minut před koncem zvýšil Šmidberský na 6:0 (as. Kaňkovský) a skóre zápasu uzavřel z trestného kopu Kaňkovský. Byly to dokonalé střelecké hodky a hosté si ve druhé půli museli připadat jako v pekle.

FC Jiskra 2008 - Sokol Staré Hradiště 0:1 (0:1). Branka: 28. Götz z pen. Rozhodčí: Reháň, ŽK: 1:3. Diváků: 150. STARÉ HRADIŠTĚ: Hlavatý - Hejhal, Hříšek, Pitterle, Vykoukal - Stefanov (85. Holcík), Lexman, Oulický - Götz (89. Pavelka), Kučera. Bouřivé prostředí nedele Kralického Šněžníku nevístilo po hosty nice dobře, ale ve 28. minutě byl ve vřepě faulován Oulický a penaltu bezpečně proměnil Götz. Hosté si v utkání vedli výborně, hráli účelný fotbal. Výborně jim zachytil gólman Hlavatý, všichni hráči si sáhl na samé dno sil a vylouženo se. Třibodový zisk byl zaplacenou odměnou za dobře namazaný stroj. (jma)
Ostatní výsledky: Načešice - Moravská Terebová 5:4. Hlinsko B - Pomezí 1:0. Česká Terebová B - Prosetin 3:1.
Příště: Přelouč - Hlinsko B (so 17), Staré Hradiště - Pomezí, Morašice - Horní Jelení, Moravská Terebová - Srch (vše ne 17).

FOTBAL - KRAJSKÝ PŘEBOR

Favorité? V zimě bude jasněji

PARDUBICE - O víkendu byly zahájeny krajské soutěže. Od I. B třídy až po krajský přebor došlo v jednotlivých soutěžích k nebyvalému pohybu v zastoupení oddílů. Novinkou je střídavý start hráčů do 23 let, zápas krajského přeboru budou k vidění na internetu. Fotbal je tady pro zábavu a tak si ho nekažme maličkovitostí a podpořme každý svůj klub.

KRAJSKÝ PŘEBOR

V této elitní soutěži došlo k řadě změn v kádrech i na trenérských postech. FC Hlinsko v nové sezoně povede Milan Šmarda, který si z Dobřívka vzal s sebou Klapala a Houzvičku. Chocni bude na podzim citelně chybět střelec Fikejz, přesto trenér Evžen Kopecík klade před své svěřence cíl umístit se v horní polovině tabulky. Lanškrounský trenér Pavel Hrabáček je spokojen s posílením mužstva, zejména z příchodu Knápek, který přichází z divizního Ústí nad Orlicí a také z faktu, že z mančafu nikdo neošel. Změny hlásí loni divizní Holice, nová trenérská dvojice Bohuslav Pech a Jan Zírnský buduje nový tým. Šanci dostane řada mladých hráčů. Konsolidace kádrů bude asi hlavním úkolem pro podzimní část soutěže. Z kádrů odešel střelec T. Jedlička do Letohradu, hostování v Holicích skončilo nadějným J. Krpatovi. Omlazovací kúrou procházejí i Moravany pod vedením zkušeného

exligisty Milana Bakače a také B tým MFK Chrudim, který hodlá pod vedením trenéra Miroslava Teplého čelit horní patra tabulky. V popředí by se chtěla pohybovat i Česká Terebová. Trenér Petr Pražák hodně spoléhá na zkušeného Petra Zahálku. Jiskru Litomyšl povede v nové sezoně Jiří Vala. Trápi ho některé odchody (Bednář, Košín), ale o záchranu hrát v Litomyšli nechtěl. Trenér Žamberka Miroslav Růček má radost z návratu Marcela Šponara z Letohradu a spoléhá na zkušenost někdejšího Votroka Davida Bredu. Z nováček bude pouat pozornost především SK Pardubičky. Do týmu přichází zkušený veterán František Ryba a akčivěji již dávno přesáhl pasátku souperů si na něj musí dát pozor. Tým se zdá být posílen a tak si fandové mohou historického postupu patřičně užit. Jiskra Heřmanův Městec se po letech do přeboru vrací. Trenér Marián Šabol se těší z návratu Stanislava Macha (Kolín) či Vašíčka (Kutná Hora), ke gólmánovi Čihákovu přichází zkušenější Ondřej Skalický z Valů, posílou by měl být i Janata z Chrudimi. Přebor bude testem i pro Svitavy B, které pochtají s posílením o širší kádr A týmu. O místo na slunci bude bojovat i Dolní Újezd, který se v závěru minulého sezony zachraňoval v I. A třídě a nakonec si zahraje elitní krajskou soutěž. Výrazně posíleni se v létě nekalono, snad pomůže záložník Holec z Litomyšle. Otazník bude u výkonnosti Poličky. Do kádrů se vrací L. Král a O. Petr, v mužstvu je několik stálých. Trenér Roman Kysilko by rád na podzim nasbíral potřebný bodový zisk, aby na jaře nebyl klub v sestupovém ohrožení. (jma)

Mediační spolupráce s naší redakcí

PARDUBICE - Vzhledem ke zvýšení počtu týmů v krajských soutěžích a také k početnému nárůstu celků, které se rozhodly hrát svoje domácí zápasy v neděli, zdáme kontaktní osoby pro spolupráci s médií o věcnost a přesnost hlášení faktů z jednotlivých zápasů (výsledky, počty, střelci všech branek + minuta vstřelení gólu, rozhodčí, poměr žlutých karet, červené karty - minuta udělení, sestava podle rozostavení, při derby zápasech i sestava soupeře, rozhodující okamžiky a zajímavosti zápasu. V neděli po mistrov-

ských zápasech to je vždy boř s časem, proto je důležitá přesnost, úplnost a zejména rychlost. Kontaktní telefon: 605 226 570 či 723 356 821 (v neděli od 18.45 do 19.30 hodin), sobotní duely nejprve na e-mail adresu (mach.sport@seznam.cz) a nedělní do 10 hodin nebo dle dohody telefonicky.... (red)

TIT
INTERIERY
RUHLÁŘSTVÍ
www.ttit.cz
plechacek@ttit.cz
777 937 322

I. B Dobříkov byl v Mněticích pod těžkou palbou

PARDUBICE - Výsledkově zástupci z Pardubicka žádná sláva. Jen nadřazené Mněticé již za poločas nastřílely Dobříkovi pět branek a položily základ k jasné výhře. Rvát vlasy si musí v Sezemicích, které v Kameničkách střelecky propadly.

SK Holice B - SK Vysoké Mýto B 1:3 (0:0). Góly: 54. Vrátil - 54. Chadima, 73. Špindler, 82. Vostřel. ŽK: 40. Koptiva, ŽK: 64. Flachs. Diváků: 50. HOLICE B: Vančura - Flachs, Zběhlik, Pištora, Bareš - Derka, Chvála, Koptiva (59. Stárek), Branda - Vrátil, Pech. Až do 70. minuty to bylo remizové utkání. Po vyloučení holického Flachse a také s úbytkem sil domácí již neměli na obrat v utkání.

SK Sokol Luze - Sokol Rosice nad Labem 2:1 (0:1). Branky: 56. Koráb, 84. Stoklasa - 32. Vrátišovsky. Rozhodčí: Vašek. ČK: 1:1 (24. Komárek - 24. D. Rousek), ŽK: 4:2. Diváků 90. ROSICE:

Cincibus - Bartoš, Pozdník, Hamerský, Pešek - D. Rousek, Vrátišovsky (74. Horáček, 88. Paus), Peterka, Lejšek (84. Berger) - Rogovik, Kovář. První šanci utkáni měl domácí Koráb, ale z vyzložené šance mířil vedle rosické branky. Pak po ostrém zákroku Komárka na D. Rouska se rosický záložník po soupeři ohnal a oba kohouti šli předčasné do kabin. Skóre zápasu otevřel Vrátišovsky dalekonosnou střelou z 25 metrů, když míč před gólmanem ještě skočil a zapadl do sítě 0:1. Domácí stav srovnali Korárem po změně stran, v 63. min po trestáku Hamerského ozrátkoval Pozdník hlavou břevno. Domácí pak neuvěřitelně sólo Dvořák, na druhé straně Peterka neočekal gólmana Luze a tak skóre se neměnilo. Rozmazání přišlo šest minut před koncem, po rohu domácí míč propadl na malé vápno, kde ho do rosické sítě dopravil zblízka Stoklasa a byla to třibodová trefa. Na bod ale hosté měli....

SK Řečany nad Labem - Nasavrky 0:2 (0:0). Branky: 50. Čechlovský, 76. Soudek. Rozhodčí: Bačina. ŽK: 2:3. Diváků: 135. ŘEČANY: Kaňka - Štěpánek, Novotný, Stoklasa, Hajn (28. Šlajs) - Michael Moravec, Chára, Grande,



M. Tichý (84. J. Moravec) - Hostinský, Matoušek. Po bezbrankovém poločase hosté domácí tým doslova přetlačili a projevili větší vůli po vítězství. Oba góly padly po centrech, ten první po odraženém míči z vápna umístil Čechlovský a skóre pečel parádním volejem Soudek.

FK Kameničky - Spartak Sezemice 1:1 (1:0). Branky: 24. Pěrko - 51. Valenta. Rozhodčí: Zita. ŽK: 4:6. Diváků: 90. SEZEMICE: Bába - Zd. Plecháček (50. Blažek), T. Kašpar, Martin Brychta, Popikava - Valenta, J. Kašpar, Kolín, Lába - Čásmenský, Částek (58. Harvánek). Hosté si jeli pro bod, ale po utkání litovali plejády neproměněných šancí... Jen do 20. minuty spálili pět tůvek, zatímco domácí z první vážně-

ši akce šli do vedení. Tento gól je nakop. Po přestávce hosté soupeře znovu zatlačili, Valentovi se podařilo vyrovnat po akci Částeka. Hosté zahrávali řadu rohových kopů, ale vítězný gól již vstříhli nedokázali.
Sokol Mněticé - Sokol Dobříkov 5:3 (5:0). Branky: 2. Kříž, 11. Tláškal z pen., 38. Tláškal, 40. a 42. Moravec - 46. Brzybohatý, 68. a 71. Marek. Rozhodčí: Mrázek. ŽK: 0:3. Diváků: 120. MNĚTICÉ: Jahelka - Hašek (61. Eliáš), Závorka, Balog (78. Vařka), Hurta - Doležal, Kříž, Pázler, Tláškal - Moravec, Vácha (52. Hurta). Tak to byl brankový urágn... Domácí si vytvořili z fotbalového hřiště střelnicí. V první půli vstříhli pět gólů a to ještě Vácha nastřílel v 5. a ve 36. min. jen ty. Po změně stran se mněticíky brankostroj zastavil, hosté vytýžili z minima maximum.
Zámorsk - FK Přelouč B 5:1 (3:1). Branky: Czernyanský 2, Novotný, Jiráský, Karela, Rozhodčí: Havránek. ŽK: 1:3. PŘELOUČ B: Konvalina - Martin Beránek, Heřmaněk, Dušek, Mušil (68. Tešák) - Školník (66. Kmoučiček), Kocourek, Štainer, Volejník - Hanuš (77. Jedlička), Milan Beránek. Domácí přeloučskou rezervu předčili v rychlosti i v důrazu, vytvořili si více

šanci a ještě ozrátkovali břevno.
Sokol Rohovládova Bělá - SK Chroustovice 0:1 (0:0). Branka: 50. Mazánek. Rozhodčí: Ziegler. ŽK: 2:3. Diváků: 80. ROHOVLÁDOVA BĚLA: Trubač - J. Morávek, Habiger, Zavřel, Tamchyna - Najman, Deutsch (15. J. Morávek), Chovanec (75. Flossman) - Pavlíček, Tomič. V první půli byla lepším týmem Bělá, po změně stran otevřel skóre Mazánek a karta se otočila. Na obrátce domácí neměli dostatek sil. (jma, le)
Příště: Rosice n/L - Holice B (so 17), Přelouč B - Mněticé, Vys. Mýto B - Řečany n/L, Roh. Bělá - Kameničky (hf. Dolíček), Sezemice - Luže (vše ne 17).

I. B TŘÍDA

1. Zámorsk	11	0	0	51	3
2. Mněticé	11	0	0	53	3
3. Vysoké Mýto B	11	0	0	31	3
4. Nasavrky	11	0	0	20	3
5. Luže	11	0	0	21	3
6. Chroustovice	11	0	0	10	3
7. Kameničky	10	1	0	11	1
7. Sezemice	10	1	0	11	1
9. Rosice nad Labem	10	0	1	12	0
10. Rohovládova Bělá	10	0	1	01	0
11. Dobříkov	10	0	1	35	0
12. Holice B	10	0	1	13	0
13. Řečany nad Labem	10	0	0	02	0
14. Přelouč B	10	0	1	15	0

TOP CENTRUM
www.topcentrum.cz

PERNŠTEJN OKRESNÍ PŘEBOR

Lázně Bohdaneč si na úvod smysly na Libišanech

PARDUBICE - Lahůdkou pro diváky bylo střetnutí nováčků soutěže Lázně Bohdaneč a Libišan. Před vysokou návštěvou si domácí připsali jednoznačnou výhru 3:0. Hosté tak prohráli mistrovské utkání po téměř roce a půl...



Premiérovou tryfu letošního ročníku Pernštejn okresního přeboru zaznamenal bohdanečský Ondřej Svatoň. Jeho třetí nasměrovala domácímu mužstvu k výhře 3:0.

Přemysl Bartoněk, kdy prošel při 10 metrů hostující brankáře. Další sance zůstaly nevyužity. Začátek druhé půle byli aktivnější hosté, kteří po dvaceti minutách srovnali po rohu Bednářem. V závěru se domácí zlepšili a po neproměnění tří jasných šancí nakonec v 87. minutě rozhodl Bartoněk střelou k tčty.

Újezd - Roveň 0:4 (0:2), Branky: 26. a 87. Mele, 42. Franc, 74. Roček. ÚJEZD: Hráč - Erban, Jiří Petříček, O. Vokál, Rambousek (46. Fírbas) - Jakub Petříček (58. M. Rozsývač), T. Bendžik, O. Bendžik (26. Černý), Vohralík - Hataš, Vohradník (63. Šebek). ROVEN: Baláš - D. Král, M. Kolář, Roček, O. Kolářček - Franc, Madák (78. Dušek), Mikuláš, Kučera - Vach, Mele (88. R. Král) Rozh: Hamřík, ŽK: 1:2, div: 60. Horor po újezdské hráči. O. Bendžikovi při cestě na utkání shořelo auto a v 26. min. musel pro zranění hradecké odstoupit, Černého po střetu s Hvýlem v 70. min. odvezla záchranka pro podezření na poranění páteře a na konci utkání ještě zkolaboval Šebek, který ze zápasu nuceně odstoupil v 71. min. pro zranění kotníku po faulu. Rovenští otevřeli skóre, když se srazil domácí hráč s gólmánem a míč se odrazil k volnému Melcovi. Druhoh tryfu přidal střelec Franc. Ve 47. minutě nastřelil výhledový Vohradník tčty. Když od 71. min. hrál domácí o devítí, hosté ještě dvakrát skórovali...

Chvojenec - Valy 3:1 (2:0), Branky: 5. P. Nechvíle, 17. Burkovice z penalty, 63. Dominik Nechvíle - 71. Betlach. CHVOJENEC: M. Pavlíček - Richter, J. Pavlíček, Centner, Burkovice, Uhlíř (85. J. Piša), Kirchner, Daniel Nechvíle (80. Řeháček), M. Jedlička, P. Nechvíle (56. Dominik Nechvíle), Kunart (89. Pospíšil), VALY: Šutovec - Vachek, Jeřábek, Pavel Veselý, Pleskot - Hývl, Betlach, Kutlák (63. Bořek), Klas - Bažant, Petr Veselý (52. Čápy) Rozh: Bednář, ŽK: 2:1, div: 80. Jíz v první minutě se řítit na branku valských Klas (přihra Bažanta), ale M. Pavlíček vyrazil na roh. V 5. min. vymetl po samostatné akci Šibenici P. Nechvíle - 1:0. V 17. min. byl faulován ve vápné Kunart a Burkovice penaltu přetavil ve druhý gól. U hostů byl vidět Bažant, ale brankové se neprosadil. Po změně stran utkali domácí na třibrankový rozdíl po souhře Kunart - Dominik Nechvíle a za Valy z malého vápná jen korigoval Betlach.

Starý Mateřov - Dašice 3:1 (0:0), Branky: 53. Hlaváček z pen., 55. Vašíček, 82. Fenyk - 75. Vomočil. MATEROV: D. Procházka - Janeček, Mynka, T. Holek (34. Čopák), Meduna - Hlaváček, Zezula (84. Hromádka), Klima, Žďára (68. D. Holek) - Vašíček (71. V. Procházka), Fenyk. DAŠICE: Pulkrábek - Cabicar, Šibal, O. Vájer, P. Kučera - J. Vájer, Jenčík, Vomočil - O. Šmejda, P. Šmejda (81. Borovec), Vyhánek (58. L. Kučera) Rozh: Svoboda, ŽK: 2:4, div: 54. Po úvodním náporu Mateřovských hosté vyrovnali hru. Skóre se tak měnilo až po proměněné penaltě Hlaváčkem, když P. Kučera fauloval Fenyka. Za dvě minuty navýšil z brejku z vlastní poloviny hráč Vašíček. Po hodně hrá ten šansy předhodil gólmánem, ale míč zastavil bránka. Po aktivnější Dašiči snížili Vomočilem. Osm minut před koncem však Fenyk střelou podél gólmána upravit na konečných 3:1. Výborně zachytil Procházka a zahrál střídající Čopák.

Kříčev - Nemošice 4:1 (1:1), Branky: 26. Koki, 60. M. Půlpán, 66. a 79. Biath - 10. Vaculík. KRÍČEV: Štěpánek - Malý, L. Půlpán, Hackenberg, Kopáč - Hanzl, M. Půlpán, Pilc, Ginter - Koki, Biath (Šedivý, Gloza, Gruna). NEMOŠICE: Dušek - Vaculík, R. Vitek, A. Týnek, Michal Večeřa - Fišar, Ulrich, Polanečný, Micháček - M. Vitek, Jukl (Příhoda, T. Týnek) Rozh: Rokyta, ŽK 3:1, div: 90. Hosté se do nováčka pořádně zakousli, v 10. minutě vedli 1:0. Poté ale další sance nedali a domácí srovnali krok. V druhé půli už to bylo na hříšit jedno mužstvo a to domácí, kteří si tak připsali historicky první výhru v elitní okrese soutěže.

Přelovice - Choltice 2:0 (0:0), Branky: 57. Khun, 64. Malý. PŘELOVICE: Rejduga - Kaderka, Zelinka, Khun, Capek - B. Blažek (90. Mádr), Vohralík, Řehák, R. Šimák - Malý (67. Bídlo), L. Blažek (80. Hladík), CHOLTICE: Capek - Kopečný, Hlaváček, Korbel, Mach - Chmelat (46. Jiří Kohoutek), Šimon, Jeřábek, Jan Kohoutek - Urbanec, Karlík (64. Křochvil) Rozh: Pavlas, ŽK 1:3, div: 150. První polčas měli největší šanci hosté z Choltice ve 21. minutě, ale nedali, a tak se skóre měnilo až po přestávce. Domáci dokázali ze svých šancí využít dvě, když první gól zaznamenal po akci Malého Khun...

Ostřešany - Mikulovice 1:4 (0:2), Branky: 78. Hodas - 26. a 52. Soukup, 28. Tešinský z penalty, 80. P. Vencel. OSTŘEŠANY: Dvořák - Kasal, Drábek, Novák, Mrázek - Moravec, Sekyřka, Hodas, Drobňal - Musil, Dufek (Božek, Ledvicka, Jančovič, Hrušec), MIKULOVICE: Tešinský - Vlacháček, Křivka, Svoboda, Handlifer Soukup, Plesinger, Vaščík, Čarda - Karlík, J. Vencel (P. Vencel, Hromek, Štěpán, Hýxa) Rozh: Čermák, ŽK 2:1, div: 120. Hosté měli více na svých kopáčcích, tréfu za to s penaltou vstřelil i gólmán Tešinský. Ostřešany korigovali za rozhodnutého stavu dvacet minut před závěrečným hvizdem.

Přístě: Nemošice - Dašice, Valy - St. Mateřov, Mikulovice - Chvojenec, Roveň - Ostřešany, Dřítčev - Újezd, Choltice - Opotovice, Libišany - Přelovice (vše so 17), Kříčev - Lázně Bohdaneč (ne 17). (R)

HLÁŠENÍ FAKTŮ

Na hlášení faktů do redakce Týdeník Pernštejn a Pardubického deníku se oproti dosavadní zvyklosti se nic nemění. Okresní přebor: fakta ze sobotních zápasů zasílá zástupce oddílu e-mailem do obou redakcí (sport.pardubicky@denik.cz, a sport.pernstejn@seznam.cz), nedělní pak bezprostředně po utkání do redakce Pardubického deníku tel: 606 714 319, 466 614 393. Obsah hlášení: soupeři, výsledky, polčas, střelec gólu vč. minuty, rozhodčí, ŽK (počet), ČK (minuta a jméno), počet diváků, sestavy obou týmů podle rozestavení na hřišti (nikoliv podle zápisu), text - rozhodující moment, vývoj, zajímavost.

III. a IV. třídy: sobotní zápasy na mail: sport.pernstejn@seznam.cz, telefon: 605 226 566 do neděle do 10 hodin. Nedělní zápasy bezprostředně po skončení utkání: 466 260 988 (III. třídy), 466 260 958 (IV. třídy), při obsazení link: 605 226 566. Obsah hlášení: soupeři, výsledky, polčas, střelec gólu, rozhodčí, ŽK (počet), ČK (minuta a jméno), počet diváků, sestava domácího týmu podle rozestavení na hřišti, text - rozhodující moment, vývoj, zajímavost. (red)

JUNIORSKÁ LIGA

PARDUBICE - Juniorská liga pádi rychlým tempem. Pardubičtí mají za sebou další dva zápasy. V domácím prostředí remizovali s Baníkem Ostrava, po Ještětém nestačili na Liberec...

FK Pardubice - FC Baník Ostrava 1:1 (1:1), Branky: 45. Petrus - 22. Holzer. PARDUBICE: Ptáček - Křivka (66. Čáp), Šebek, Kopriva, Knotek - Dostálék, Rezníček, Fousek (76. Prokepec), Polák (82. Portyš) - Petrus, T. Kalrda. Hosté v první půli hrozili z rychlých protiútoků a v gól přetavil únik



Snímek z domácího duelu s Baníkem Ostrava (1:1). Foto: RADEK KLIER

Holzer. Domáci udeřili v závěru poločasu, když srovnal Petrus. V druhé půli Pardubičtí uťahovali srouby, ale kýženě branky se nedo-

PERNŠTEJN VILÉM III. TŘÍDA HOLICKO

Torpedo - Pardubický B 3:1 (1:1), Branky: 29. a 71. J. Kacián, 46. Lukáš - 4. Blažek. TORPEDO: M. Pavlíček - Henc, Vrbata, Jarmar, Bakač - Kramoňák, J. Kacián, Koreček, Roman - P. Kacián, Lukáš (J. Pavlíček) Rozh: Klíma (velmi dobře), ŽK: 2:1, div: 40. Sance na obou stranách, v první půli mírně lepší hosté, v druhé mírně navrch Torpedo, které celkově zasluženě zvítězilo. Sezemice B - Moravany B 0:7 (0:5), Branky: 4, 44, 78. Řátaj, 24, 31, a 35. Štefka, 74. Solil. SEZEMICE: Levinský - Blažek, Zbudil, Jindra, Kříž - Borovec, Harváněk, Holeček, Plecháček - Čásenýk, Brychta (Báča, Kociš, Řehák) Rozh: Pražák, ŽK: 2:3. Domáci začali smolně, když hosté domácí darovali gól chybující Jindra. Poté se hra až do 24. minuty vyvíjela. Po druhé brance ovládli Moravanští zbytek poločasu i zápasu. Dražkovice - Staré Hradiště B 3:1 (3:0), Branky: DRAŽKOVICE: Tesaf - Blažek. DRAŽKOVICE: Slezák - Volejška, Vladyka, Bártla, Tesaf - Schejbal, Putnar, Bílek, T. Stehno - D. Stehno, J. Mazánek (Kopečný, Krejčík, L. Mazánek) Rozh: Málek, bez karet, div: 40. Dražkovice spálily

Hattricky moravských Rataje a Štecha

šanci na tři zápasy, v prvním poločasu však položily základ k výhře. Trefil se i exhoičký trenér Jiří Tesaf. Druhá půle už byla vyrovnána... Mikulovice B - Opotovice B 2:1 (1:0), Branky: 9. R. Vyskočil, 75. Kárm - 68. Křovák. MIKULOVICE: P. Dufek - Moravec, Karlík st., R. Vyskočil, Rychtářik - Kármík, P. Vencel, D. Hanzl, J. Vyskočil - Fendrich, Štěpán (Jonáš, Hromek, M. Karlík) Rozh: Oulický, ŽK: 3:2, div: 50. První půle vyrovnána, druhá v režii domácích. Hosté v ní však srovnali. Zápas rozhodl silem přes celé hřiště Kármík. Vyrovnat mohl Křovák, ale na podruhé na Duřku nevyzrál. Vysoké Chvojenec - Litětín 1:0 (1:0), Branka: Čefelín. CHVOJENEC: M. Michalec - P. Komárek, M. Komárek, Hošek, Kalavský - Horák, Forgo, Mašal, P. Michalec - Rysavý, Čefelín (Jakub Müller, Jan Müller, Kropáček) Rozh: Rambousek (s přehledem), bez karet, div: 110. Utkání naprosto vyrovnané, domácí šťastnější. Premiérové vítězství v soutěži přilhlížela slušná divácká kulisa... Ostřetín - Veliny 6:3 (3:1), Branky: Březina a Pinkas po 2. Černý, Hlavá - Fabián 2, Hotovec. OSTŘE-

TÍN: Starý - M. Frydrych, Šubrt, Bartoněk, Kučera - Svoboda, Pinkas, Černý, Hlava - Březina, Novotný (Kopta). Rozh: Binka, div: 120, ŽK: 3:3, ČK: 2:0 (45. Bartoněk, 85. Kučera). Sousedské derby přilhalo slušný počet diváků k utkání bohatěmu na branky a karty. Domáci zasluženě zvítězili, přestože dohrávali s devíti hráči... Horní Ředice - Jaroslav 4:1 (0:1), Branky: M. Machatý, Sedvíka, Šolta, Jirout - V. Jirout. ŘEDICE: Vávra - Andryš, Horyna, Mládek, Drahoš - Hrubý, Sedvíka, Kyselá, Šolta - M. Machatý, Pachovský (Pecina, Markovics, Formánek, Skoumal). Rozh: Svrček, div: 160, ŽK: 1:0. V první půli domácí před vysokou návštěvou nedali šest tůvek a nastřelili tyč, hosté trestali po jediné šanci. Druhá půle pak jasně v režii domácích, hostující Peška nedal v závěru penaltu. Přístě: Veliny - Sezemice B (hř. Sezemice), Opotovice B - Ostřetín, Pardubický B - H. Ředice, Dražkovice - Torpedo (vše so 17), St. Hradiště B - Litětín (ne 11), Moravany B - V. Chvojenec, Jaroslav - Mikulovice B (oba ne 17). (R, rtr)

FOTBAL - MLÁDEŽ

Chybí kořeni fotbalu - góly!

PARDUBICE - Brankový půst pardubických dorostenců se protáhl na tři mistrovská utkání. Ve středečním vložném kole si po zásluze odvezla všechny body Příbram, sobotní derby v Hradci Králové ale mohlo skončit jinak než hubenou výhrou mladých "Votroků".

FK Pardubice - 1. FK Příbram 0:1 (0:0), Branka: 68. Suchan. PARDUBICE: Stejskal - F. Pánek, Řehák (80. D. Pánek), Koblížek, Pražák - Špidlen (36. Uhlíř), Štemberk, Kejmar, Kovář (65. Molek) - Valenta, Bydžovský (60. Klouček). Staronový účastník Celostátní dorostenecké ligy přijel na ohrazenický pažit z pozice lídra tabulky a hrozivým aktivním skóre 15:1. V utkání prokázal svoje kvality, když jiz v 7. min. hosté nastřelili tyč. Nebezpečná hlavička pardubického Koblížka ze 16. min. se mezi tyč nevešla. Fotbalovější hosté postupně přebírali iniciativu, byli ovšem jalovi v koncovce. Problémy dělal pardubické obráně především hbitý

Startují mládežnické soutěže PARDUBICE - O víkendu začínají ligové i krajské soutěže fotbalové mládeže v kategoriích dorostu i žáků... DOROST * Česká liga U17 a U16: FK Pardubice - Hradec Králové (ne 10 a 12.15, hf. Ohrazenice). Východočeský přebor: Žamberk - Letohrad B - FK Pardubice B (so 14.45, hf. Žamberk). Krajský přebor: FK Přelouč - Třemošice (so 14.45), Skuteč - AFK Horní Jeleni (so 17), SK Holice - Ústí nad Orlicí (ne 14.45), SK Újezdubický/FK Pardubice C - Dolní Újezd (ne 17, hf. Pardubický). I. A třída: Stolaný - SK Řečany n.L. (so 14), Svidnice/Slatiňany - Sokol Živanice/SK Lázně Bohdaneč (so 14.30, hf. Slatiňany), Sokol

Junek. Po jeho úniku ze strany v 68. minutě padla i jediná branka utkání, když před Stejskalem ještě nezískané skóroval. Pět minut nato šel pod sprchu po druhé žluté F. Pánek (faul na Junka) a hosté si závěr utkání pohladili... FC Hradec Králové - FK Pardubice 1:0 (1:0), Branka: 32. Zorvan. PARDUBICE: Stejskal - Špidlen, Kejmar, Koblížek, Pražák - Bydžovský, Štemberk, Kovář, Uhlíř - Valenta, D. Pánek (Matějka, Hundák, Klouček). Hned v 1. minutě se hosté dožadováli penalty za ruku ve vápné Vyhěradu, pišálka rozhodlo ale míčela. V první půli spálili Pardubičtí tři sance (Kovář, Uhlíř, Valenta), domácí z trestného kopu orazítkovali břevno a ve 32. minutě se ujali vedení. Sance na srovnání nevyužili ve druhé půli Štemberk, jehož hlavičkový pokus po centru Matějky šel těsně mimo, a Špidlen. V závěru ještě po zákraku domácí běka Vyhěradu odvezla sanitka Patrika Valentu s podezřením na zlomenou nohu. "Výkon jsme podali slušný, chybí však gólově zakončení," podotkl trenér hostů Jiří Kovářík. Přístě: FK Pardubice - Frýdek-Místek (so 13, hf. Ohrazenice). (R)

Startují mládežnické soutěže PARDUBICE - O víkendu začínají ligové i krajské soutěže fotbalové mládeže v kategoriích dorostu i žáků... DOROST * Česká liga U17 a U16: FK Pardubice - Hradec Králové (ne 10 a 12.15, hf. Ohrazenice). Východočeský přebor: Žamberk - Letohrad B - FK Pardubice B (so 14.45, hf. Žamberk). Krajský přebor: FK Přelouč - Třemošice (so 14.45), Skuteč - AFK Horní Jeleni (so 17), SK Holice - Ústí nad Orlicí (ne 14.45), SK Újezdubický/FK Pardubice C - Dolní Újezd (ne 17, hf. Pardubický). I. A třída: Stolaný - SK Řečany n.L. (so 14), Svidnice/Slatiňany - Sokol Živanice/SK Lázně Bohdaneč (so 14.30, hf. Slatiňany), Sokol

MEMORIÁL ZDENKA STEHNA



Na fotbalovém hřišti v Luční ulici se i letos hrál turnaj Memoriál Zdenka Stehna, který výhrlně vybrl Stehno teamu před FK Slovan, Srchem a Starým Hradištěm. Foto: ARCHIV

PERNŠTEJN GRANÁT III. TŘÍDA PŘELOUČSKO

Rybitví - Lány na Důlku 2:2 (1:1), Branky: Fistr, Klečka - Šrám 2. RYBITVÍ: Šáravec - Vik, Bořil, Klečka, Szikora - Řehák, Tešitel, Tichý, Némec - Peterka, Fistr (Šup, Doušek) Rozh: Máječ, ŽK: 3:0, div: 60. Vyrovnání zápas skončil spravedlivou remizou. Domáci navíc neproměnění dvě penalty. Řečany n.L. B - Staré Ččvice 1:1 (1:1), Branky: 18. J. Moravec - 29. Hrořáček. ŘEČANY: Hrušec - Munzar, Linhart, J. Moravec, Naňka - Špirnák, Šlajs, P. Křivka, Veselák - Taláček, Pírk (Jolinský). Spravedlivá debka bodu, vyrovnání utkání si sance na obou stranách... Chvalčovice - Přelovice B 4:3 (2:0), Branky: 25. a 72. Hrbek, 43. vlastní, 86. Svoboda - 59., 69. a 83. Petr Doležal II. CHVALEČOVICE: Vondrák - Herman, Brunclík, Roubíček, Veselka - Mařata, Kospr, F. Doležal, Pfeiler, Hrbek, P. Kuch (J. Kuch, Petr Doležal I, Svoboda) Rozh: Rokyta, ŽK: 1:0, div: 40. Domáci rozjeli fotbalový koncert pod taktovkou Aloise Vávry a ve 25. min. Hrbek po přihrávce Mařaty poslal Baník do vedení. To navýšili

Brankové hody, jen v Řečanech pouze dva góly

hosté vlastencem. Po obrátce ale Přelovice vyrovnaly a na gól Hrbka odpověděl třetí brankou v utkání Doležal. Tři body však zaslužené zůstaly doma, když kombinací akci zakončil střídající Svoboda... Staré Žďánice - Roh. Běla B 0:5 (0:2), Branky: Vlasák a Hofmeister - 2. Rejček, ŽDÁNICE: Pokorný - Ehl, T. Bidman, M. Valenta, H. Bidman - Lakatos, Šmíd, Bartoš, Rezler - Jiroušek, Háč (Zdichynec, Kněžour, Ďurišik, T. Valenta, Miličty) Rozh: Círk, ŽK: 1:2, div: 100. Ze začátku domácí hráli dobře, pak dostali dvě branky a fotbalovější hosté byli lepším mužstvem. Selmice - Rohoznice 4:2 (2:2), Branky: Bahmík 2, J. Pelant, Strmad - Hovský, Boháček. SELMICE: Cincibuch - Fr. Pelant, Telvák, Pithart, Janák - Strnad, Bulánek, J. Pelant, Bahník - Hochman, Smolík (Radi) Rozh: Mariánus, ŽK: 1:4, div: 60. Pohledně vyrovnané utkání, domácímu mužstvu vyšel závěr zápasu. Srch B - Kolesa 6:4 (2:3), Branky: Mužik 2, Novotný 2 (jedna z pen.), Barta, Hoque - Král 2 (jedna z

pen.), Fábura, Némec. SRCH: Jiráň - Mužík, Šmíd, Chocholouš, Biško - M. Doležal, Kršák, Horyna, Novotný - Barta, Beran (Hoque, T. Doležal) Rozh: Jakoubek, ŽK: 3:1, div: 60. Zajímavé utkání, které přineslo dvojnásobný počet branek. Oba soupeři testovali nově brankové síte. Domáci v druhé půli otočili a zasluženě vyhráli. Újezd B - Lipoltice 0:4 (0:2), Branky: 18. a 75. P. Švejda, 38. Hejman, 90. Kopa z pen. ÚJEZD: Kníže - Kolman, J. Petříček, Fírbas, Rambousek - Kasal, M. Rozsývač, Zima, Pílský - O. Rozsývač, Vohradník (Vohralík, Moravec, Vondráček, P. Šebek). Rozh: Ledajaks, div: 50, ŽK: 2:3. Lipoltičtí domácí využívali z efektníty. Ze tří brejků vstřelili dvě branky, uřelili tak ráz utkání a po zásluze si odvezli všechny body. Přístě: Roh. Běla B - Přelovice B (so 14, hf. Přelovice), Kolesa - Řečany B, Lány - Srch B (oba so 17), Lipoltice - Chvalčovice, St. Ččvice - Újezd B, Rohoznice - Rybitví, St. Žďánice - Selmice (vše ne 17). (R, rtr)

FOTBAL
FNL

FC GRAFFIN VLAŠIM - FK PARDUBICE 1:0

První prohra v nové sezoně

VLAŠIM - Po dvou remízách tentokrát pardubičtí fotbalisté vyšli ve Vlašimi naprázdno. Jediný gól v síti brankáře Frydrycha rozhodl o jejich první prohře v tomto ročníku Fotbalové národní ligy.



FC Graffin Vlašim - FK Pardubice 1:0 (1:0). Branka: 18. Jiřcha. Rozhodčí: Kovářik - Gallo, Pochylý. ŽK: 2:1

(Putz, Křeček - Venc). Diváci: 556. VLAŠIM: Holý - Sus, Petrů, Kryštůfek, Starý - Janda (90. Vobr), Putz, Křeček, Kocourek - Ujec (64. Krmenčík), Jiřcha. FK PCE: Frydrych - Přibyl, Tischler, Venc, Norek - Pospíšil (46. Polák), Kudma (61. Rezníček), Jeřábek, Dostál - Kadrda (81. Fusek), Hundák.



Pardubičtí fotbalisté v minulém ročníku FNL se Vlašimi dvakrát vyhráli, tentokrát pod Blankem neuspěli a prohráli 0:1. Na snímku v červeném dresu David Norek.

Foto: MILAN KRÍČEK

Hosté bez Rešetára a Petruše od úvodních minut čelili útočným snahám domácích, ale defenzivní úkoly zvládali velmi dobře a sami se dokázali aktivně hrou dostávat do slibných střeleckých pozic. V 16. minutě se dostal do slibné příležitosti T. Kadrda, který oběhl i gólmána Holého, ale míč do odkryté branky nezasnul. O dvě minuty později se centrovany míč odrazil od pardubičtích obránců k Jichovi a domácí šli do vedení - 1:0. Ve 28. minutě se

opět před pardubičtími brankou zabýskalo, ale skóre se neměnilo. V závěru první půle stojí za zmínku nebezpečný cent Jandy na Jichu, ale tomu k zakončení scházely krok, na druhé straně zabrnkal a nervy vlašimských příznivců stoper Kryštůfek, ale gólmán hostů Holý nebezpečnou situaci vyřešil. Po změně stran se domácí nadále nutili do útočných akcí, ale hosté zvýšili obrátky a vlašimský gólmán Holý musel řešit několik nadějných pardubič-

kých akcí. Akce se střídaly na obou stranách, ale na koni byli domácí, kteří zabezpečili obranný blok a aktivity svého soupeře se snažili eliminovat již v zárodku. V závěrečné fázi zápasu hosté zesílili snahu po vyrovnání a domácím se otevíral prostor pro nebezpečné protítoky. Při přečlenění peláši na branku hostů s míčem Sus a jeho zakončení jen těsně minulo pardubičtí branku. V nastaveném čase mohla tato šance domácí mrzet, když tvrdě vypálil Rezníček a jen díky výtčnému zákroku Holého si ve Vlašimi mohli připsat třetíbodový zisk. (zrv-jma)

FNL

1. Frýdek-Místek	3 2 1 0 10:3 7
2. České Budějovice	3 2 1 0 6:0 7
3. Ústí nad Labem	3 2 1 0 6:1 7
4. Most	3 2 1 0 4:0 7
5. Vlašim	3 2 0 1 5:2 6
6. Sokolov	3 2 0 1 5:3 6
7. Karvina	3 2 0 1 5:6 6
8. Táborsko	3 1 1 1 3:3 4
9. Tinec	3 1 0 2 4:5 3
10. Bohemians Praha	3 1 0 2 4:9 3
11. Viktorie Žižkov	3 1 0 2 2:7 3
12. FK Pardubice	3 0 2 1 3:4 2
13. Varnsdorf	3 0 2 1 2:3 2
14. Hradec Králové	3 0 1 2 3:6 1
15. Zlín	3 0 1 2 0:4 1
16. Vltavín	3 0 1 2 0:6 1

ZAOŠTRĚNO

Rezníčková dělovka v nastavení



PARDUBICE - S Vlašimi v minulém sezoně „udělali“ pardubičtí fotbalisté šest bodů, tentokrát ale vyšli naprázdno. Přitom vstup do utkání vůbec neměli špatný. „Dvacet minut jsme byli ve hře aktivní a vytvořili si čtyři dobré střelecké pozice v prostoru před velkým vápnem, ale ani jedna našim střelcům nesedla. Měli jsme i několik dobrých centrů do vápna, ale míč nikdy nezakolčil. Soupeř se dostal šťastně do vedení, když míč se odrazil od Vencila a následně od Norka k Jichovi a ten skóroval.“ popisuje klíčový moment zápasu pardubičtí trenér Jiří Krejčík. Další průběh hry byl pro jeho svěřence komplikovaný. Domáci se totiž zaťáhli, bránili snad v devíti lidech. Prorazit tuto hradbu nebylo lehké. „V závěru jsme již riskovali, soupeř se dostával do brejků. Vyrovnání jsme mohli v nastaveném čase, kdy dobře mířenou střelou Rezníčková vlašimský gólmán vytáhl.“

Vlašimský trenér Michal Horňák byl po utkání spokojen: „Dobře jsme zvládli defenzivní úkoly a podruhé za sebou uhládili čistě Holý. V závěru nás podběhl gólmán Venc. Těžké zápasy většinou rozhoduje jedna či dvě šance. To se v tomto zápase plně potvrdilo.“ (jma)

Bohemka nevyzpytatelným soupeřem

PARDUBICE - V sobotu dopoledne sehraji pardubičtí fotbalisté zápas 4. kola FNL s Bohemians Praha. Loni s tímto střizkovským soupeřem dvakrát vyhráli a získali na něm šest bodů. Podle trenéra Jiřího Krejčího to nebude lehký protivník: „Soupeře jsme viděli ve dvou zápasech a pokudže hrál v jiné sestavě a jiným rozestavením. Poslední duel s Vltavínem mu ale vyšel. Zdá se, že se jedná o dost nevyzpytatelného soupeře.“ Bohemians - Vltavín 3:0

(1:0). Branky: 20. a 65. Vltanova, 78. Kuzmanovič. Pražané v tabulce mají o bod víc než Pardubice, ale dvakrát hráli doma. Pardubičtí získali dva body za remízy v Hradci Králové a doma s Frýdkem. Ti body do tabulky potřebují jako sůl, a proto podpořme svůj tým v hledišti. V minulém sezoně přijeli do areálu Pod Vinicí i fandové Bohemians, nenechme se zahanbit a vytvořme našemu týmu silnou diváckou kulisu. Pomozme ke třem bodům... (jma)

VÝROČNÍ NÁRODNÍ HÁZENÉ OPATOVICE NAD LABEM

Současná a bývalí členové oddílů národní házené v Pohřebce, ale také příznivci tohoto sportu se v sobotu 24. srpna sejdou ve zdejším sportovním areálu, aby oslavili 70 let od založení oddílu. Od 9 do 12 hodin se uskuteční přátelská utkání od minizáklad až po staré gardy se Sokolem Krčín, od 14 do 18 hodin bude následovat průvod obcí s muzikou, usku-teční se slavnostní shromáždění ve sportovním areálu a ocenění budou zasloužili členové TJ Sokol. Koncertovat bude dechový orchestr EVC a od 20 hodin bude následovat hudební taneční zábava. (jma)

Přípravě na Dětský den HOLICE

Třetí ročník mega akce pro mládež a širokou veřejnost Dětský den - Konec prázdnin se uskuteční v sobotu 31. srpna. Od 11 hodin bude v areálu SK Holice na programu řada soutěží o ceny, svoje umění předvedou různé kroužky a soubory a také se bude kouzlit, k vidění budou ukázký modelů letadel a bugin, pozornost jistě upoutá dětská tombola, na fotbalovém trávníku si zahrají starší a mladší žáci, dorostenci. Pak přijdou na řadu ukázký z muzikálu Děti ráje a od 18 hodin vystoupí v obnovené premiéře divčí skupina HOLKI, z muzikálu známý Bohuš Matuš, představi se zpěvačka Leona Šenková, dvojice Dvořák/Hamplová, zazní italské lity a program bude vrcholit rokovskou skupinou RIZIKO. Akci připravuje Strana soukromníků ČR a SK Holice, záštítu převzalo město Holice. (pb)

DIVIZE - C

DOBROVICE - PARDUBICE B 2:0 • ÚSTÍ N/O. - ŽIVANICE 2:0

Bodově i střelceky naprázdno

Oba zástupci regionu vstoupili do nové sezony na hřišti soupeřů a prohráli shodně dva góly. Pro pardubičtí juniorky to byl křesť ohněm a také nově sestavený živaničtí tým prošel dokonale prázdným.



MARTIN KLÁTIL

FK Dobruvice - FK Pardubice B 2:0 (2:0). Branky: 17. a 25. D. Miškovský. ŽK: 1:1. Rozhodčí: Krupka z Litoměřic. Diváci: 220. FK PCE B: Ptáček - Křivka (61. Pachel), Pešek, Šejvl, Konvalina - Jan Růžička (86. Portýš), Prokepec, Fousek, V. Kadrda - D. Jelínek (46. Koptiva), T. Jelínek (46. Knotek). Domáci přiklopili juniorky do obrany a po střele Béma, kterou Ptáček vyrazil, orazítkoval Cigáněk tyč. V 17. min. dostal ve vápně příliš mnoho prostoru Miškovský a na jeho dělovku pod břevno byl Ptáček krátký - 1:0. Ve 24. min. Ptáček na dvakrát zmařil velkou šanci Cigáněka, o minutu později po nedůrazu v pardubičtí obraně vstřelil opět Miškovský. „Soupeř hrál velice dobře kombinálně, přehrával nás v situacích jeden na jednoho a

vytvářel si šance. Dobruvičtí poté pod dojmem dvoubrankového vedení trochu povolili a my se konečně dostali do hry,“ sdělil trenér Jaroslav Michal. Ve druhé půli se jeho svěřenci zlepšili, jenže chyběla finální příhrávka a v koncovce se neprosadili. „Z našeho týmu chvím za výkon gólmána Ptáčka,“ uvedl trenér Michal. **FK Jiskra Ústí nad Orlicí - Sokol Živanice 2:0 (0:0).** Branky: 52. Grepl, 88. Hudec z pen. Rozhodčí: Vít z Jičína. ČK: 0:1 (83. Kabeláč), ŽK: 2:5. Diváci: 350. ŽIVANICE: Vizek - Novotný, Kabeláč, Buriánek, Hanč (78. Baudyš) - Mocanu (60. Gorol), Vrážel (65.

Hofman) Janč, Krolop, Krejčík - Klátíl. Byl to zápas rozdílných poloh. V tom prvním hosté dobře kombinovali, dokázali udržet míč na svých kopačkách. Velkou gólovou šanci však spálili ve 33. min. Klátíl, který nedokázal dopravit míč do opuštěné branky. Ve druhé půli domácí přidali na důrazu v osobních soubojích a v 52. min. se ujali vedení gólem Grepla. V těchto fázích měli více ze hry, zahrávali řadu standardek a taktickou hrou již vedení nepustili. Navíc byl sedm minut před koncem vyloučen živanický stoper Kabeláč a v 88. min. ústecký Hudec pečetil gólem z penalty (faul na střídajícího M. Faltu, který byl na hrací ploše pět minut) vítězství domácího týmu. „V první půli jsme si nevedli špatně, ve druhé polovině zkušenější soupeř přitlačil, a když vstřelil vedoucí gól, získal standardkami tlak. Další vývoj zápasu již pohladil,“ uvedl živanický trenér Jaroslav Kratochvíl. (jma) **Ostatní výsledky:** Jablonec n/J. - Vysoké Mýto 2:2. Letohrad - Dvůr Králové 2:3. Náchod - Rapid Liberec 2:0. Pěnčín/Turnov - Zelezný Brod 3:1. Svitavy - Nová Paka 1:1. Kutná Hora - Trutnov 3:1. **Přístě:** Vysoké Mýto - FK Pardubice B, Živanice - Letohrad (oba s 17).

FOTBAL - ČFL

Vladyka sestřelil Kunice

CHRUDIM - Ve třetí nejvyšší soutěži zdolali chrudimští fotbalisté v úvodním kole farmu prvogolové Dukly Praha... **MFK Chrudim - FK Kunice 1:0 (0:0).** Branka: 58. Vladyka. Rozhodčí: Langer (Pěnčín). ŽK: 2:1. Diváci: 530. Poločas: 0:0. MFK Chrudim: Mrázek - Štěpánek, Linhart, Radouš, Adámek - Jarosz (83. Luptovský), Drahoš, Vladyka (90. Rezníček), Mastík (89. Holub).

Kesner (68. Nadrchal) - Vágnr (75. Vácha). Domáci rychleho a kombinálně zdatného soupeře moc ke své brance nepouštěli a sami si vytvořili několik slibných šancí. Jednu z nich v 58. minutě proměnil s přehledem zkušený Vladyka. Trenér Pavel Jiroušek byl po utkání spokojen: „V premiéře nového ročníku se nám podařilo vybojovat cenné tři body s favoritem soutěže. Ceníme si, že jsme soupeře nepustili do vážnější šance. Rozhodující gól vstřelil špiľmachr Vladyka po velmi pěkné akci Kesnera s Mastíkem...“ (zrn-m)

FUTSAL

Se semifinalistou ruské ligy

CHRUDIM - Velmi kvalitní utkání viděli téměř tři stovky diváků v sobotu v hale Sokola. Domáci ERA-PACK si pozval k prvním přípravěmu utkání semifinalistu ruské ligy Sibirjak Novosibirsk. Po atraktivním utkání se soupeři rozešli s

remízou 2:2. Ruský Novosibirsk, který je na soustředění v Chomutově, přijel do chrudimské haly v kompletním složení s třemi Brazilci, z nichž dva jsou i reprezentanty své země. Ve čtvrté sehraji ona soupeři odvetu v Chomutově. **ERA-PACK Chrudim - Sibirjak Novosibirsk 2:2 (1:1).** Branky: 8. Max, 24. R. Mareš R. - 10. Plachov, 35. Xuxa. ERA-PACK: Žďárský, Meller - R. Mareš, M. Mareš, Popelka, Max, Kopecký, Dentinho, Douglas, Rešetár, Felipe, Koudelka, Chmelík, Slovák, M. Mareš II. Sibirjak: Klimovskij, Sizikov, Formin - Xuxa, Humberto, Kotlarov, Darlan, Maľayšev, Timošenkov, Chudinov, Platov, Kanivec, Pokotlyo, Bagdasarian. (zrf)

STRUČNĚ Z REGIONU

● **ATLETIKA:** Ve Velké ceně města Litomyšle představili i zástupci atletického oddílu Hvězda SKP Pardubice. Velmi dobře se dařilo diskářům, kteří vybojovali dvě zlaté medaile. Tomáš Jirásek mezi muži za výkon 53,85 m a junior Jan Touš, který svůj disk poslal na vzdálenost 43,18 m. ● **TENIS:** Obec Svinčany pořádá 2. ročník tenisového turnaje v neděli 25. srpna od 9.00 hodin na víceúčelovém hřišti. Registrace všech hráčů do 8.30 hodin na kurtu ve Svinčanech.

DOSTIHY NA ZÁVODIŠTI V KOLESÁCH



Hlavní dostih dostihového dne v Kolesách - Cenu společnosti Charvat Group - steeplechase cross country. I. kategorie vyhrál Holly Mill v sedle se žokejem Jaroslavem Myškou. Foto: MILAN KRÍČEK

DIVIZE C Šest zástupců z Pardubického kraje

PARDUBICE - O víkend byly zahájeny divizní soutěže. Ve skupině C bude reprezentovat Pardubický kraj šest celků.

FK PARDUBICE - trenér Jaroslav Michal, asistenti František Kovárník a Petr Novák: Po čtvrtém místě z minulého sezony je pardubičtí juniorky znovu na začátku. Odešli hráči, kteří momentálně nejsou využitelní pro druholigový A tým. Trenéři dostali k dispozici další mladíky, z nichž musí vytvořit nový mančaf. Podle možnosti jim vypomohou nevyužití hráči z áčka. Většina hráčů B týmu se bude současně „točit“ v Juniorské lize U21. **TJ SVITAVY** - trenér Zbyněk Zbořil. Největší posilou je zřejmě Lysoněk z 1. FC Slovácko, jímak kádr zůstal pohromadě a bude číst navázat na vcelku úspěšnou minulou sezonu. **JISKRA ÚSTÍ NAD ORLICÍ** - trenér Otto Jánč. Nováčky v týmu jsou Brabec a Matuš z FC Hradec Králové, z Libčav se vrátil dlouholetý opora Jaroslav David, z České Třebové přichází na hostování Nágel. **FK OEZ LETOHRAD** - trenér František Dvořák: Tento celek posílil střelec T. Jedlička z Holic, dále Jandera z Cerekvice, Krysl z České Třebové a Štěpán, který je vyučenecem pardubičtí mládežnické základny...



SOKOL ŽIVANICE - trenér Jaroslav Kratochvíl: Nově sestavený kádr se musí nejprve seřadit a pak se uvidí, s jakými ambicemi bude proplouvat divizními vodami. Do kádra se z hostování vrací Gorol, z divizní juniorky FK Pardubice přichází sedm hráčů, z divizní Lhoty pod Libčavou či hradecké juniorky se bude prezentovat dalších šest hráčů. Nicméně prioritou je záchrana nově sestaveného týmu. Pecivá bude hostovat v Horním Jeleni a Trupl vraděpodobně v SK Pardubičtí. **SK VYSOKÉ MÝTO** - trenér Milan Ujec: Nováček má ve svých řadách i hráče, kteří již nejeden divizní zápas v minulosti odehráli - gólmán V. Cerník, obránce Zák, záložník R. Konečný, z Holic přichází J. Krpata, z Pardubice Holý, oporou středové řady by měl být i Lukáš Koptiva v útku by se o góly měl starat V. Sklenář či Sedlák. Z Rečanu nad Labem přichází talentovaný Živný. (jma)